



Севастьянов Николай Александрович
29.12.1951 г. р.

В нашей школе Николай Александрович преподаёт с 11.11.1972 года физическую культуру и трудовое обучение. Работает по призванию, не имея специального педагогического образования, отдавая всё своё мастерство, вдохновение любимой работе. В 1982 году закончил Усольский сельскохозяйственный техникум. С 1983 года преподаёт ещё и начальную военную подготовку.

Главной задачей учителя считал воспитание всесторонне развитого человека, упор делал на формирование эстетического вкуса учащихся и на развитие интереса к своему предмету. Николай Александрович обладал всем, что должно быть присуще настоящему педагогу: талантом, душевной теплотой, умом, терпением и неиссякаемой энергией, - поэтому учащиеся на его уроки шли с особой радостью.

Николая Александровича отличали компетентность, инициативность, порядочность. Это отличный организатор, инициативный и творческий человек. Его педагогическое кредо - развитие способностей детей, воспитание любви и уважения к труду, формирование навыков и умений, позволяющих сделать первые шаги в творчестве. Педагогический коллектив, бывшие ученики всегда с теплотой отзывались о нём как о талантливом коллеге и любимом учителе.

За многолетний и добросовестный труд Севаст'янов Н.А. награжден Почетными грамотами, благодарностями различного уровня, среди которых звание Ветерана педагогического труда.

С 1997 года совмещает преподавание в школе с работой в сельской администрации. Увольняется в 2002 г., педагогический стаж составляет 30 лет.

